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ZÁPISY DĚTÍ DO 1. ROČNÍKU ŠKOLNÍHO ROKU 2013 / 2014 

S LIDOVKOU VE VOJANU ... 

Vážení rodiče, děti a přátelé školy, 

dne 17. ledna 2013 proběhne na naší Masarykově základní škole  

zápis dětí do 1. třídy pro školní rok 2013/2014. 

K zápisu dětí je možno se dostavit ve: 

čtvrtek od 8 do 18 hodin 

Zápis bude probíhat zábavnou formou a opravdu se není čeho obávat. 

Přijďte, rádi Vás uvidíme a opravdu se na Vás těšíme. 

Přineste s sebou občanský průkaz a rodný list dítěte. 

Stejně letos jako loni jsme si zazpívali lidové písně. Každoročně soutěžíme dvě 
základní školy z Návsí, PZŠ a MZŠ, kde z 20 dětí se mohlo umístit 6 zpěváků, kteří 
získali ta nejlepší místa. 

Jak to vše proběhlo? Velmi úspěšně. Předposlední den v listopadu (29. 11.) nám 
přál a nenechal nás na holičkách. Zahájili jsme společnou lidovou písní, kde vzápětí 
se chystali prvňáčci, kteří poprvé měli možnost zpívat „po našemu“, a není to jen tak, 
co museli zvládnout, od náročného textu přes melodii. Byla to pro ně premiéra na 
další vystoupení. A ostatní jsou už zkušení, hravě zvládli povinné 2 lidovky po 2 slo-
kách s doprovodem. Jak se jim to povedlo? 

 

V I. kategorii (1. – 3. třídy): 
1. místo – Tomáš Kluz (1. B) - MZŠ 
2. místo – Leontýna Kluzová (1. B) – MZŠ 
3. místo – Jakub Jarosz (1. A) – PZŠ 

Ve II. kategorii (4. – 7. třídy): 
1. místo – Victoria Kluzová (4. A) – MZŠ 
2. místo – Magdaléna Majetná (4. A) – MZŠ 
3. místo – Mateusz Lisztwan (4. A) - PZŠ 
 

A naše paní organizátorka Marta Lojkásková nezapomněla na tradiční výhru na 
konec, pro toho nejlepšího zpěváka, který si odnesl domů hned dva poháry, a tím se 
stal Tomášek Kluz z 1. B (MZŠ)! 

Velký dík patří paní učitelce Alžbětě Samiecové z PZŠ a p. Martě Lojkáskové, 
které mají tu největší zásluhu na pěvecké kvalitě našich žáků. 

 

Alexandra Sabatová 
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P L A C E N Á  I N Z E R C E 

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů - pokr. 

1. pololetí 2013  

Datum 
sběru 

 

Den 
Datum 
sběru 

 

Den 
Stanoviště  kontejneru 

 13. 5. Po    9. 10. St Jasení u kulturního domu 

 13. 5. Po  10. 10. Čt Autobusové stanoviště 

 14. 5. Út  11. 10. Pá Rogovec u  obchodu 

14. 5. Út 14. 10. Po Stolárna Křok 

15. 5. St 14. 10. Po Za restaurací Harcov 

16. 5. Čt 15. 10. Út U pily 

17. 5. Pá 31. 10. Čt Za žel. přejezdem na hranici katastru  
s Hrádkem (u nádrže na sep.) 

2. pololetí 2013 
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A JEDEME DO PRAHY ... 

Minulý víkend se náš ženský sbor Melodia zúčastnil XXII. Mezinárodního festi-
valu adventní a vánoční hudby s cenou Petra Ebena v Praze. Festival se konal pod 
záštitou hlavního města. 

Tato velmi prestižní soutěž má velkou mezinárodní účast. Ani letos tomu nebylo 
jinak. Soutěžilo celkem 31 pěveckých souborů z 9 zemí a to nejen Evropy, ale i svě-
ta. Přijela pěvecká tělesa z Finska, Polska, Slovinska, Ruska, Maďarska, Švéd-
ska, Rumunska a Singapuru. Také naše republika byla reprezentována  hojným po-
čtem zpěváků. Festival  se konal v Národním domě na Smíchově a Melodia soutěžila 
ve III. kategorii spolu se smíšenými sbory. Tříčlenná porota byla složena z meziná-
rodně uznávaných hudebních znalců. Každý porotce mohl soubor ohodnotit body 
od 0 až do 30. Náš sbor Melodia získal celkem 61 bodů a vyzpíval si stříbrné pásmo! 

Radost z našeho umístění byla veliká. Předcházela tomu však velká práce. Hodně 
odzpívaných hodin nejen ve všední dny, ale také během víkendů, kdy jsme se sešly i 
s kolegyněmi- studentkami nebo těmi, co bydlí mimo náš kraj. Když už jsme si mys-
lely, že všechno umíme, tak nás naše paní dirigentka přesvědčila o opaku a zase se 
zpívalo a zpívalo... Ale práce přinesla své ovoce. Velmi nás toto ocenění povzbudilo 
do další činnosti. 

Chtěla bych touto cestou poděkovat jménem celého souboru Melodia naší paní 
dirigentce Dr. Aleksandře Zeman za její profesionalitu a znalost. Nemenší poděková-
ní patří naší Lidce Lisztwan za její trpělivost s námi a velké organizační schopnosti. 
Další díky letí našim velikým sólistkám paní Bronislavě Nowak a Edmundě Juroszek, 
které si v Praze před mezinárodní porotou odvážně zazpívaly krásná sóla na profesio-
nální úrovni a rozhodně tak přispěly k našemu výbornému umístění. A také všem 
zpěvačkám, které se v adventním čase vydaly do Prahy zazpívat. 

Samozřejmě velké poděkování patří i Obecnímu úřadu v Návsí za finanční po-
moc, která je pro nás vždy velmi potřebná. 

Za všechny členky našeho souboru Melodia přeji všem našim posluchačům 
všechno nejlepší do nadcházejícího nového roku 2013 a těšíme se, že se zase brzy na 
společném koncertě setkáme. 

 

   Jitka Bajuszová 
 
I jeszcze parę słów na sam koniec: 
Do Pragi , na Festiwal Muzyki Adwentowej i Świątecznej, pojechałam z chórem 

Melodia jako osoba towarzysząca. I mogę powiedzieć, że naprawdę warto było. 
Atmosfera Festiwalu wspaniała, występ Melodii bardzo udany. A kolęda „Cicha 

noc“, w której jako solistka zaprezentowała się pani Broneczka Nowak, wzruszyła do 
łez nie tylko mnie. 

A więc jeszcze raz w imieniu sympatyków chóru: Gratulacje dla całej Melodii !!!!! 
 

B.H. 
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PODVODNÉ E-SHOPY SE MNOŽÍ 

PODZIMNÍ „SLEZSKÉ VEČERY“ 2012,  
POŘÁDANÉ MS - VOJAN NÁVSÍ 

Dne 14. listopadu 2012 proběhl s velkým zájmem tradiční „Slezský večer“ 
s právníkem Mgr. Bogdanem Hajdukem, který si vždy najde čas ve svém nabitém 
pracovním diáři, za což mu upřímně děkujeme. Tento večer proběhl formou otázek a 
odpovědí na konkrétní témata, která zajímala účastníky. Dověděli jsme se kvalifiko-
vané informace jak z občanského, rodinného, tak i pracovního práva. 

 
Dne 21. listopadu 2012 se uskutečnil poslední cyklus „Slezských večerů“ 

s kosmetickou poradkyní Mgr. Zuzana Kluzovou, která nám představila teoretic-
ky, ale hlavně prakticky s názornými ukázkami, širokou škálu kosmetických produk-
tů firmy „MARY KAY“, které jsme si mohly všechny vyzkoušet i s odborným výkla-
dem. Vzhledem k tomu, že jsme všechno nestihly, naplánovali jsme už pokračování 
v novém roce 2013, na které se už moc těšíme. 

Děkujeme všem přednášejícím, zúčastněným, organizátorům a Obci Návsí za 
podporu této tradiční akce. 

Za MS-Vojan Návsí 
Ilona Klusová 

Naše sdružení Spotřebitel net varuje před podvodnými e-shopy domaci-
technika.eu a také e-shop 123obchod.eu. Spotřebitel net se chystá k dalšímu trestní-
mu oznámení, kdy vyzýváme všechny podvedené spotřebitele, aby nám zaslali na 
internetovou adresu HYPERLINK "mailto:spotrebitel@spotrebitel.net"spotrebitel@ 
spotrebitel.net , základní údaje, jméno, adresu, částku, kontakt, název zboží a cenu a 
číslo účtu, kam byly peníze odeslány. Tyto e-shopy jsou podvodné a finanční částky 
mohou být dost značné a aby se ještě navýšily a sečetly, je třeba podat hromadné 
trestní oznámení. 

Stalo se to i Vám? Napište nám a my budeme všechny podvedené spotřebitele 
shromažďovat k hromadnému trestnímu oznámení. Je to již čtvrté trestní oznámení, 
které chystáme a samozřejmě vás budeme informovat, jakmile k tomu bude zazname-
nán nový vývoj. 
 

Všechny spotřebitele upozorňujeme, aby si ověřovali tyto podvodné nákupy na webu 
http://www.oversito.cz/, se kterým úzce spolupracujeme a informace si vzájemně 
vyměňujeme. Najdete je i mezi našimi partnery v rubrice o nás - partneři a stačí pro-
kliknout a ověřit si.  
 

Marie Vrábelová, redaktorka Spotřebitel net 
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HARMONOGRAM SVOZU V OBCI NÁVSÍ - ROK 2013 

Směsný komunální odpad - popelnice 110 l, černé pytle a kontejnery 1100 l 

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na předem 
stanovené místo svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to v příslušný den svozu 
na 6.00 hodin ráno. 

 

I. část: pravá strana ohraničena silnicí I/11. Od Harcova po silnici směr Návsí - 
Milíkov, Bocanovice (po RD čp. 89, 682, 142, 848,720). Z pravé strany ohraničeno 
Olzou (po RD čp. 906, 251, 15, navíc vč. osady 246, 256, atd.) 

 

II. část: kompletní levá strana - Harcov, Kempy, Rogovec, Lom, Kostkov, směr Stožek 
 

III. část: zbytek pravé strany - směr od Olzy - Potoky, Jasení. Navíc zbytek od 
mostu za pilou směr Jablunkov + komplet Bocanovice / Milíkov).    

Den Svozová část Svoz 1 x 14 dnů 

Úterý Návsí I v liché týdny 

Středa Návsí II v liché týdny 

Čtvrtek Návsí III v liché týdny 

Separovaný odpad v pytlích - papír, plast 

Směsný komunální odpad - kontejnery 1 100 l 

Pytle budou vystaveny v celé obci v úterý na 6.00 hodin; v případě, že se svoz 

nedokončí v úterý, bude pokračovat ve středu. 

Svozy budou ve stejné dny, jako svoz popelnic 

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů 

Způsob sběru:  stacionární s přejímkou odpadů 
Termíny sběru: viz tabulka; od 11.00 do 18.00 hodin  

Svozová část Svozové týdny Svozový den 

celá obec 6, 12, 18, 24, 30, 36, 42 úterý 



Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci prosinci své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w grudniu 

swoje urodziny. 
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VARHANY 

V tomto roce prošly varhany v náveském evangelickém kostele náročnou rekon-

strukcí, která trvala šest měsíců. Pro varhany, které byly vyrobeny v roce 1953 

v Kutné Hoře, to byla první opravdu důkladná rekonstrukce, při které byly úplně ro-

zebrány. Oprava byla náročná nejen časově, ale i finančně, celkové náklady přesáhly 

částku 550.000 Kč. Obec Návsí přispěla na tuto opravu 100.000 korunami. Děkujeme 

obci za tento štědrý příspěvek. Tímto vás zveme na adventní a vánoční setkání do 

evangelického kostela v Návsí, kde můžete slyšet nejen krásné tóny opravených var-

han, ale také radostnou zvěst o narození Spasitele. 
 

O vánočních svátcích se budou konat tato setkání: 

  23.12. čtvrtá adventní neděle 

   od   9.00 bohoslužby české,  

   od 10.30 bohoslužby polské 

  24.12. Vigilie vánoční, od 21.00 bohoslužby české 

  25.12. Jitřní v 5.00, polsky 

  25.12. Boží narození 9.00 česky, 10.30 polsky 

  26.12. Svátek Štěpána, společné bohoslužby v 9.00 

  30.12. společné bohoslužby v 9.00 

  31.12. Silvestr v 16.00 společně 
 

Srdečně vás zveme a přejeme  

pokojné prožití vánočních svátků. 
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SDRUŽENÍ SPOTŘEBITEL NET VARUJE 

Sdružení Spotřebitel net varuje všechny spotřebitele před uzavřením kupní smlou-
vy na pozemek na Měsíci na stránkách slevového portálu Vykupto.cz, popř. přímo na 
stránkách dodavatele slevy, tj. Galaktické agentury s.r.o. Měsíc, popř. jiná vesmírná 
tělesa (planety apod.), jsou mezinárodním prostorem dle tzv. Kosmické smlouvy 
z roku 1967. Jinými slovy si žádný stát nesmí přivlastnit Měsíc. Z toho samozřejmě 
vyplývá, že se ani žádná fyzická ani právnická osoba nemůže stát pravoplatným 
vlastníkem pozemku na Měsíci, protože vlastnictví jako takové je právo, které může 
existovat jen v rámci určitého státu, neboť právě stát garantuje vlastnické právo. 

Co se týče případně již uzavřených kupních smluv, tak ty jsou dle ustanovení  
§ 37 odst. 2 občanského zákoníku absolutně neplatné. Dle uvedeného ustanovení 
musí být totiž předmět plnění možný. A jak bylo uvedeno výše je dle současného 
mezinárodního práva objektivně nemožné vlastnit pozemek na Měsíci. 

Sdružení Spotřebitel net má samozřejmě smysl pro humor a nemá nic proti recesi, 
ale mělo by být v popisu nabídky viditelně uvedeno, že se jedná pouze o recesi. Nao-
pak obě společnosti inzerují, že se spotřebitel stává pravoplatným majitelem pozemku 
na Měsíci. Z tohoto důvodů se nemůžeme ubránit dojmu, že se jedná o podvod. Proto 
vyzýváme všechny spotřebitele, aby zvážili svoje rozhodnutí „koupit pozemek na 
Měsíci“. „Kupující“ se totiž stává pouze vlastníkem materiálů vytvořených společ-
ností Galaktická agentura, které nemají žádnou právní relevanci. A i kdyby 
v budoucnu bylo možné kolonizovat Měsíc či jiné planety, nelze se na základě těchto 
smluv domáhat vlastnického práva k určitému pozemku na Měsíci. 

V případě jakéhokoli dotazu se na nás neváhejte obrátit. 

Právník Spotřebitel net Tomáš Kučera 

PODVODNÍCI, KOLEDNÍCI NEBO PSEUDOPOPELÁŘI? 

Není to poprvé, kdy se zejména v předvánočním období  setkáváme  s případy, 
kdy Vám u domovních dveří zazvoní pracovně oblečeni muži, kteří se s oblibou vy-
dávají za popeláře nebo i bývalé popeláře. A co po Vás chtějí? No samozřejmě pení-
ze! Alespoň malý příspěvek k Vánocům a v poslední době i přilepšení k důchodu. 

Určitě se v těchto případech  NEJEDNÁ  o zaměstnance společnosti Nehlsen Tři-
nec, s.r.o., za které se tito jedinci vydávají. Chtěli bychom Vás na tuto skutečnost 
důrazně upozornit. 

Hezké, spokojené a klidné Vánoce Vám přeje kolektiv zaměstnanců společnosti 
Nehlsen Třinec, s.r.o. 
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PŘEDVÁNOČNÍ ROZJÍMÁNÍ 

A jsou tu opět vánoce, 
Vánoce radostí, veselí, 

ale i smutku a možná i zármutku. 
Určitě všichni máme, 

pro všechny námi milované, 
dárky a překvapení přichystané. 

A proto pro klid duše 
tajně seznam znovu ještě jednou pročítáme. 
Tu náhle v mysli nám vzpomínka vyvstane. 

A další a další myšlenky se neúprosně vkrádají. 
Kde vlastně můj tatínek, maminka či dědeček s babičkou jsou 

a zda nestrádají? 
Trhám dlouhý seznam 

a ke stolu si opět sedám. 
A se značným zahanbením 
jeho obsah zcela měním. 

 

    Milý Ježíšku, 
    slibuji ti, že letošní vánoce budou šťastné a veselé 

    pro všechny mé nejdražší a přátelé. 
    A především pro ty tolik v srdci zanedbané. 
    Neboť tito neprahnou po honosných dárcích, 

    ale jen po úctě ke stáří, 
    vždyť mnohdy stačí pouhé pohlazení po rukou 

    či vrásčité tváři. 
     A pár hřejivých slov za všechno co pro nás učinili, 

     neboť i nás čeká připravit se na tuto chvíli. 
     I nám neúprosný čas ohne záda 

     a z kalichu hořkosti budeme upíjet to, 
     co jsme si sami připravili. 
     Vždyť tato realita života 

     se nás bezprostředně dotýká. 
 

     Jiří Linek 
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 TŘIKRÁLOVÁ SBÍRKA 2013 
Tříkráloví koledníci Vás již tradičně navštíví v první polovině ledna, konkrétně 

v době od 1. 1. do 13. 1. 2013. Děkujeme Vám za podporu! 
Vedoucí skupinky musí mít občanský průkaz, na viditelném místě průkaz s pověře-

ním, svými osobními údaji a podpisy odpovědných osob potvrzené Diecézní charitou 
ostravsko-opavskou. Koledníci mají známou válcovou pokladničku s červenobílým 
logem Charity Česká republika, číslem pokladničky a razítkem Městského úřadu 
Jablunkov. Číslo pokladničky musí souhlasit s číslem průkazky. Všechny tyto náleži-
tosti si můžete ověřit přímo u koledníků. Kdybyste si nebyli jisti nebo potřebovali další 
informace, můžete je získat u ředitele Charity Jablunkov na telefonním čísle 
733 755 843. Pokud Vás tříkráloví koledníci nezastihnou doma a Vy přesto budete chtít 
přispět, můžete takto učinit v Denním stacionáři Charity Jablunkov Bezručova 130 
(vchod – zezadu MŠ pod Alžbětinkami) v pracovní dny v době od 6.30 do 14.30 hodin. 

V roce 2012 se v našem regionu vybralo 672 597 Kč. Šedesát pět procent z výtěžku 
se vrátilo do Charity Jablunkov. Prostředky byly použity na provoz a doplnění vybavení 
Denního stacionáře, Centra volnočasových aktivit a Humanitární pomoci. Zbylá částka 
(35%) byla rozdělena na činnost Diecézní charity ostravsko-opavské, Charity Česká 
republika a na humanitární pomoc u nás i v zahraničí. Také v roce 2013 budou Vaše 
dary použity na podporu stávajících a rozvoj nových služeb Charity Jablunkov. Pro-
středky Tříkrálové sbírky podpoříme činnost Denního stacionáře, Centra volnočaso-
vých aktivit, činnost Humanitární pomoci - zejména Humanitárního skladu, oblast mi-
mořádných událostí a rozvoj dalších charitativních služeb na Jablunkovsku. 

Vaše podpora činnosti Charity Jablunkov je velmi významným zdrojem prostřed-
ků pro naši činnost. Činnost Charity Jablunkov můžete podporovat také dalšími způ-
soby, o kterých naleznete informace na webových stránkách Charity Jablunkov 
www.jablunkov.caritas.cz nebo telefonicky či osobně u vedoucích pracovníků. 

Předem děkujeme za Vaši vstřícnost a otevřená srdce pro pomoc potřebným. 
 

Bc. Petr Pavlíček, ředitel Charity Jablunkov 

 I ZAŚ BYŁO FAJNIE... 
Listopad ni ma łoblubióny miesiąc. Jedynie jak se go jakosi sprzyjymnimy. 
A starsi Nowsianie – Klub Kobiet i Klub Seniora sie zaś ze swymi „połowicami” 

zeszli w PZKO i fajnie się bawili.  
Już tradycyjnie se napiekymy wóniących „bachor“, zapijymy piwym a ku kawie 

nóm napiecze słodziutkich kreplików pani Basia Miechowa. 
Jednako pojedzyni i popici ni ma wszecko. Czytómy se piekne wiersze a potym 

śpiywómy. Do śpiywu nóm przygrywoł na hormoniji fajny muzykant /gro na pore 
instrumentach/ pan Jurek Macura z Wyndrynie. Tak my sie uśpiywali i uśmioli, że 
nas hned przestały boleć /aspoń na chwile/ kolana, kłymby, głowy i wszecko. 

Roczków już mómy więcej, wiesiołości mało, tóż na taki spotkani sie wdycki 
radujymy. 

I. T. 


